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Jelentés a Solymári-ördöglyuk (obsz. 4773-1) 2020 évi feltáró 

kutatásáról 

 

Kutatási engedély száma: PE-06/KTF/3944-7/2019. 
 

Készítette: Szűcs László kutatásvezető (IBBS egyesület) 
 
 
Ez évben sajnos a Covid járvány határozott meg mindent. 
Több társunk, és a kutatásvezető is érintett lett a betegségben, ezért gyakorlatilag 
szüneteltettük a feltárásokat. 
Összesen két alkalommal sikerült előzetes feltárást kezdenünk a Labirintus- teremből induló 
hasadékokban. (november 29-én és december 6.án) 
 
Viszont 2021 év januárjától elég jelentős intenzitással kezdtük újra, a járvány miatt 
szüneteltetett kutatást, a Labirintus-teremből és környékéből kiindulva. 
 
 
 
 

                                                                  
 
Érd, 2021-02-10. 
                                          Tisztelettel: Szűcs László /kutatásvezető/ 
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Az Ifjúsági Barlangtúra és Barlangi Sportterápia Egyesület (IBBS) 

2020. évi működéséről és eredményeiről 

 

a Ferenc-hegyi-barlang hasznosításáról 
 
 
 
Az egyesület és a programok bemutatása 

 
 

Az egyesület elnöke Szitányi Zsuzsa, elnökhelyettese Gáti Mária, ügyvezetője Szűcs László. 
 

Minden intézményes háttér nélkül, a civil szervezetet azért hoztuk létre, hogy a fiatalok 
kiépítetlen barlangokban való túrázását egyrészt egészségmegőrző, másrészt tanulmányi 
célból megvalósítsuk. 
 
 

 Barlangi sportterápia a krónikus légúti megbetegedésben szenvedő gyermekeknek  
(Ferenc-hegyi-barlang) 
 

 Nyári barlangász táborok a sportterápiánkra járó gyermekeknek és családjuknak.  
 
A hasznosítási engedélyünk (PE/KTF/36618-5/2015) a Ferenc-hegyi- barlang esetében 2020. 

december 31-ig érvényes. 
 
 

2006-tól Szűcs László ügyvezető önkéntes munkatársként dolgozik az egyesületben, végzi az 
ügyintézői a túravezetői és a karbantartói feladatokat. Az egyesületi tagok ebben az évben is 
folyamatosan végeztek önkéntes munkát a szervezet érdekében. 
 
 
 
Barlangi sportterápia – Ferenc-hegyi-barlang 

 
Az asztmás gyermekek a befulladás veszélye nélkül mozoghatnak a gyógyító barlangi 
klímában. A túrázás során a barlangi klíma és a sport egészségfejlesztő hatásai egymást 
erősítik. A kiépítetlen barlangban végzett intenzív sport eredményei: jobb légzőszervi állapot, 
az asztmás panaszok csökkenése, a kondíció jelentős javulása.  
 
A 7-18 éves asztmás, allergiás gyermekek barlangász overallban és fejlámpás sisakban 2-3 
órás túrán vesznek részt. Az orvosok, szülők, testnevelő tanárok visszajelzései is 
alátámasztják a sportterápia hatásosságát. 
 
Mindig szombaton tartjuk a barlangtúrákat az egészségkárosodott gyermekek és családjuk 
számára. 
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2020-ban kétszer is a Covid járvány miatt hosszabb szünetre kényszerültünk 
Ezért ebben az évben csak 5 hétvégén tartottunk túrát, összesen 75 fő részvételével.. 
 
 
 

2020 évben is a barlanghasznosítási engedélyben foglaltakat maradéktalanul betartottuk, 
tevékenységünk ellen kifogás nem merült fel.  
 

Köszönjük a Környezetvédelmi Minisztérium Természetvédelmi Hivatala Barlangtani 
Osztályának és a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságának, hogy munkánkat támogatták. 

 
Érd, 2021-02-10.                     
                                                       
 

 
 

Szűcs László 
ügyvezető 
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